
Rada Gminy Miedźno 

Sesja 

Protokół nr 11/2025 

XI Sesja w dniu 12 maja 2025  

Obrady rozpoczęto 12 maja 2025 o godz. 14:00, a zakończono o godz. 14:31 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1.Sławomir Bochnia 

2. Emilia Burska-Florczyk 

3. Zbigniew Graj 

4. Jolanta Kierach 

5. Ireneusz Kluba 

6. Agnieszka Makles 

7. Robert Miara 

8. Monika Morawiec-Zawada 

9. Paweł Mszyca 

10. Marzena Pełka 

11. Mateusz Pełka 

12. Joanna Pryzwan 

13. Robert Soboniak 

14. Małgorzata Szymonik 

15. Waldemar Wosiński 

Goście: 

1.Ewelina Stobiecka- Wójt Gminy Miedźno 

2. Grażyna Borycka- Skarbnik 

3. Anna Kuras- Sekretarz 

4. Agnieszka Kęsy- Sołtys wsi Izbiska 

5. Maria Kujawska- Sołtys wsi Kołaczkowice Małe 

6. Mirosław Zawada- Sołtys wsi Miedźno 

7. Czesław Trzepizur- Sołtys wsi Władysławów 

8. Adrian Soboniak- Sołtys wsi Kołaczkowice Duże 

9. Marta Morawiec- Sołtys wsi Dębiniec 

10. Przemysław Tałajczyk- SDołtys wsi Borowa 

11. Barbara Piątek- Sołtys wsi Ostrowy 

 

1. Otwarcie XI Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Miedźno. 

Otwarcia posiedzenia XI Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Miedźno dokonał Przewodniczący Zbigniew 

Graj. Powitał wszystkich zebranych. Poinformował, że obrady są transmitowane oraz utrwalane za 

pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięki. Na sesji obecnych było 13 radnych, co stanowi kworum 

niezbędne do przeprowadzenia ważnych wyborów oraz podejmowania prawomocnych uchwał. 

Przewodniczący Graj stwierdził prawomocność sesji.  

 

2. Przyjęcie proponowanego porządku obrad. 

Przewodniczący Graj zapytał czy są propozycje zmian w porządku obrad. Wobec braku zmian 

Przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu. 



O godzinie 14.06 do obrad dołączyła Radna Emilia Burska- Florczyk. Na sesji obecnych było 14 radnych. 

 

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok. 

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2025 przedstawiła Skarbnik Grażyna 

Borycka.  

Głos w sprawie zabrała Wójt Ewelina Stobiecka. Powiedziała, że zmiany w budżecie dotyczą 

modernizacji przedszkola w Ostrowach nad Okszą, która miała miejsce kilka lat temu. Wójt dodała, że ta 

sytuacja nie powinna mieć miejsca. Sumując ta sytuację oraz sytuację poprzednią gmina poniosła koszty 

w wysokości około dwóch milionów złotych. Obie sytuacje to konsekwencje z poprzedniej kadencji. 

Stobiecka powiedziała, że te sytuacje nie powinny mieć miejsca i odczytała wyrok dotyczący Gminy 

Miedźno i spółki STB sp. z. o. o. Wójt powiedziała tez, że często zostaje obwiniana za sprawy związane z 

poprzednia kadencją oraz wie, że nie wszyscy są świadomi tego. 

Wobec braku pytań projekt uchwały poddano pod glosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2025 rok..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Sławomir Bochnia, Emilia Burska-Florczyk, Zbigniew Graj, Jolanta Kierach, Ireneusz Kluba, Agnieszka 

Makles, Robert Miara, Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Joanna Pryzwan, 

Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (1) 

Mateusz Pełka 

 

Uchwałę podjęto, otrzymała ona numer 80/XI/2025 

 

4. Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2036. 

Skarbnik Borycka przedstawiła projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 

2025- 2036. Wobec braku pytań projekt uchwały został poddany pod głosowanie.  

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2036..  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Sławomir Bochnia, Emilia Burska-Florczyk, Zbigniew Graj, Jolanta Kierach, Ireneusz Kluba, Agnieszka 

Makles, Robert Miara, Monika Morawiec-Zawada, Paweł Mszyca, Marzena Pełka, Joanna Pryzwan, 

Robert Soboniak, Małgorzata Szymonik, Waldemar Wosiński 

NIEOBECNI (1) 

Mateusz Pełka 



 

Uchwałę podjęto, otrzymała ona numer 81/XI/2025 

 

5. Wolne wnioski. 

Wójt Stobiecka oznajmiła, że w ostatnim czasie na terenie gminy pojawiły się nagonki na jej osobę, z 

którymi się nie zgadza. W związku z tym w najbliższy czwartek w szkole w Miedźnie zorganizowane 

będzie zebranie mające na celu wytłumaczenie mieszkańcom całej sytuacji. Wójt dodała, że serdecznie 

zaprasza na spotkanie.  

Radna Joanna Pryzwan zgłosiła problem dotyczący przebudowy drogi w Borowej. W związku z trwająca 

przebudowa mieszkańcy nie maja jak dojechać do swoich domów. Wójt Stobiecka powiedziała, że 

modernizacja drogi jest w tym miejscu na zaawansowanym etapie, należy liczyć się z utrudnieniami, jest 

to duży obszar. Stobiecka powiedziała też, że jest w kontakcie z firmą, zgłosi uwagi i poprosi o sprawną i 

szybką przebudowę drogi.  

Radny Ireneusz Kluba powiedział, że w ostatnim czasie zaczepił go mieszkaniec naszej gminy i chciał 

zebrać od niego podpis. Radny Kluba dodał, że był to ten sam mieszkaniec który był gościem na ostatniej 

sesji.  

Radny powiedział też, że na ulicy Wiktorowskiej robiony jest asfalt. Zgłosił, że firma realizująca jest 

niedokładna, zwracając uwagę na to, że podczas robót cała powierzchnia powinna być ,,skropiona”. 

Przewodniczący Graj dodał na koniec, że Nadleśnictwo w Kłobucku przekazało do gminy informację z 

działalności za 2024 rok oraz plany na 2025 rok. Przewodniczący zachęca do zapoznania się z 

prezentacją, która dołączona jest do wglądu dla radnych w programie E-sesja.  

 

6. Zakończenie obrad XI Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Miedźno. 

W związku z wyczerpaniem wszystkich punktów obrad Przewodniczący Zbigniew Graj podziękował 

wszystkim za udział w XI Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Miedźno i zamknął obrady.  

 

 

  

Przewodniczący 

Rady Gminy Miedźno 

Zbigniew Graj 

  

 

Przygotował(a): Joanna Mszyca 

 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 


